
（回答数：２７名）

8 本校の教員は，保護者・生徒への文書や資料等を適切に配布している。 24 16 0 0 40 40 ### 89% 59% 0% 0% 148% 148%

12 鹿東高は，進路情報の提供が適切になされている。 15 25 0 0 40 40 ### 56% 93% 0% 0% 148% 148%

1 本校は，ホームページや配布物等で学校の情報を発信している。 21 18 1 0 40 39 98% 78% 67% 4% 0% 148% 144%

2 本校の生徒は，学習に意欲的に取り組んでいる。 19 20 1 0 40 39 98% 70% 74% 4% 0% 148% 144%

3 本校の生徒は，将来の進路について考えている。 21 18 1 0 40 39 98% 78% 67% 4% 0% 148% 144%

6 本校の生徒は，学校行事に積極的に取り組んでいる。 22 17 1 0 40 39 98% 81% 63% 4% 0% 148% 144%

9 本校の教員は，教員間の連絡・報告・相談に努めている。 27 12 1 0 40 39 98% ### 44% 4% 0% 148% 144%

10
鹿東高は，ＰＴＡ総会･学年保護者会等で学校の情報を分かりやすく伝えてい
る。

13 26 1 0 40 39 98% 48% 96% 4% 0% 148% 144%

11
鹿東高は，学力向上を目指し，ICT活用・ 課外授業 ･ テスト前の特別学習など
に積極的に取り組んでいる。

20 18 2 0 40 38 95% 74% 67% 7% 0% 148% 141%

14
鹿東高は，基本的生活習慣や社会のルール・マナーを身につけるよう取り組ん
でいる。

9 28 3 0 40 37 93% 33% ### 11% 0% 148% 137%

15 鹿東高は，面談やアンケートなどによりいじめの防止に努めている。 13 23 3 1 40 36 90% 48% 85% 11% 4% 148% 133%

16 鹿東高は，部活動や生徒会活動が活発に行われている。 14 20 4 2 40 34 85% 52% 74% 15% 7% 148% 126%

19 私は，鹿沼東高に勤務してよかったと思っている。 6 26 7 1 40 32 80% 22% 96% 26% 4% 148% 119%

7 本校の教員は，個人情報の保護や人権に配慮した指導をしている。 13 18 8 1 40 31 78% 48% 67% 30% 4% 148% 115%

13 鹿東高は，進路に関しての指導や助言が適切になされている。 11 19 8 2 40 30 75% 41% 70% 30% 7% 148% 111%

4 本校の生徒は，校則や社会のルールを理解し行動している。 5 24 10 1 40 29 73% 19% 89% 37% 4% 148% 107%

17 鹿東高は，校内の清掃・美化が行き届いている。 4 22 12 2 40 26 65% 15% 81% 44% 7% 148% 96%

5 本校の生徒は，学習と部活動の両立を目標に努力している。 6 19 13 2 40 25 63% 22% 70% 48% 7% 148% 93%

18 鹿東高は，学習や部活動をする施設・設備が整っている。 3 18 18 1 40 21 53% 11% 67% 67% 4% 148% 78%

令和６年度学校評価（教職員）
「よくあてはまる」「ややあてはまる」の人数が多い順
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「よくあてはまる」 「ややあてはまる」 「あまりあてはまらない」 「まったくあてはまらない」


